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Ata da 1ª Reunião Ordinária do 1º Período de Sessões da Câmara Municipal 

de Vereadores do Brejo da Madre de Deus.  Aos 02 (dois) dias do mês de 

Janeiro do ano de 2023 (dois mil e vinte três) na Câmara Municipal de 

Vereadores, localizado a Rua Maestro Tomaz de Aquino nº 15, reuniu-se 

ordinariamente os senhores Vereadores Damião de Amorim Aguiar; 

Presidente; Leandro da Silva Araújo (Coió); Vice-Presidente; 

Maria Jeane Cesar Souza Tavares; 1ª Secretaria; Maria Jose Silva Santos; 

2ª Secretaria; Isaias Ferreira Campos; Ismar Batista de Aguiar; Jobson 

Willames Barros Silva; Jonas Wellington Silva; Laelson Cordeiro Vanderlei; 

Marcello de Araújo Santos e Silvano Pereira da Silva. Deixando de 

comparecer Orácio Jose da Silva (Mané Bento) e Roberto Abraham 

Abrahamian Asfora Filho.  Continuando com o objetivo de realizar a 1ª 

(primeira) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) Período de Sessões da Câmara 

de Vereadores de Brejo da Madre de Deus no ano de 2023.  O Sr. 

Presidente Damião de Amorim Aguiar inicia os trabalhos solicitando o 

vereador Isaias Ferreira Campos para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, 

dando prosseguimento aos trabalhos o Sr. Presidente põe a Ata da 10ª 

(decima) Reunião Ordinária em discussão e votação sendo aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente Damião de Amorim Aguiar 

autoriza a 1ª Secretaria Maria Jeane Cesar Souza Tavares para fazer a 

leitura do expediente que consta: Requerimentos Nº 

001/002/003/004/005/006/007/008/009/010/011/012/013/014/015/016/017/01

8/019/020/021/022/2023 de autoria dos vereadores Damião de Amorim  

Aguiar; Maria Jeane Cesar Souza Tavares; Maria Jose Silva Santos; Leandro 

da Silva Araújo (Coió); Laelson Cordeiro Vanderlei; Jonas Wellington Silva;  

Isaias Ferreira Campos; Ismar Batista de Aguiar; Jobson Willames Barros 

Silva e  Silvano Pereira da Silva.  Após leitura do requerimento em (Bloco) foi 

posto em discussão e votação sendo discutido, votado e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes.  O Sr. Presidente Damião de 

Amorim Aguiar  passa para Ordem do Dia não havendo vereador inscrito na 
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Ordem do Dia faculta a palavra ao vereador Laelson Cordeiro Vanderlei inicia 

suas colocações agradecendo a Deus pelo dia de hoje e ter vencido a etapa 

do ano 2022 que não foi fácil pra ninguém, parabeniza o novo Presidente 

Damião pela vitória obtida na eleição da casa legislativa juntamente com a 

mesa,  explana os requerimentos apresentado na reunião de hoje, faz um 

questionamento ao prefeito do porque não ter comprado a ambulância que 

foi solicitada pela bancada da oposição e recurso já estar em caixa que foi 

uma emenda parlamentar de Carlos Vera, sendo que iria beneficiar a 

população, finalizando suas colocações. O vereador Ismar Batista de Aguiar 

pede autorização para se retirar do recinto por motivos pessoal sendo 

autorizado pelo Sr. Presidente Damião de Amorim Aguiar.  O vereador 

Jobson Willames Barros Silva inicia suas colocações explanando os seus 

requerimentos apresentados na reunião de hoje, deseja muita sorte, muita 

sabedoria, e que papai do céu possa abençoar Presidente Damião nessa 

nova jornada a frente da casa legislativa, deseja boa sorte ao Prefeito 

Roberto Asfora e que seja um ano proveitoso mesmo com tanta dificuldade, 

finalizando suas colocações.  O vereador Isaias Ferreiras Campos inicia suas 

colocações explanando seus requerimentos apresentado na reunião de hoje, 

envia votos de pesar aos familiares Dra. Lucia pelo falecimento do seu pai, 

Diz “quero fazer um desabafo que quando eu fui denunciar o carro do vice-

prefeito, falaram  que eu estava mentindo, tive alguns debate com colegas 

vereadores e que hoje em dia o carro sumiu e se fosse mentira minha tinha 

permanecido rodando com o vice-prefeito, e outra situação sobre o lixo que 

estão fazendo intermediado do lixo para o Sitio Miguel Velho então se eu 

estava mentido por que estão fazendo isso,   e o rapaz que falou que eu 

estava mentindo e andando armado ele vai responder na justiça”, faz um 

pedido para se quiser entrar com investigação sobre o vereador que voz fala, 

para saber se ando armado, pode entrar, finaliza suas colocações desejando 

sorte a nova mesa diretora.  O vereador Marcello de Araújo Santos inicia 

suas colocações parabenizando o amigo Jobson pela passagem do seu 
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aniversário, parabeniza o amigo Damião e deseja um bom mandato junto a 

mesa diretora a frente da casa legislativa, deseja a todos os brejense um 

belo ano novo e que os vereadores possam estar unidos em pro a população 

de Brejo da Madre de Deus. O vereador Silvano Pereira da Silva inicia suas 

colocações parabenizando o amigo Damião pela presidência, parabeniza 

toda mesa diretora deseja boa sorte e possa fazer um belíssimo como 

fizemos nesse últimos 2 anos que passou com você na vice-presidência, 

agradece pela amizade com Damião que sempre foi solidário com o mesmo 

nas horas difícil aconselha, faz um desabafo pelos comentário que passou 

para outra ala política, que só tinha valor quando fazia parte do grupo, agora 

que participa de outra ala não tem mais valor, essa saída foi por não estava 

sendo acolhido, e hoje no grupo que estar, está sendo acolhido, explana 

seus requerimentos apresentado na reunião de hoje, faz um requerimento 

oral solicitando calçamento e saneamento rua Brasil e rua Nova no 

loteamento José Cláudio,  faz um requerimento oral solicitando que seja 

reformado sede da guarda no distrito de São Domingos para melhoria do 

mesmo e assim dar um conforto e dar um apoio de base para a guarda 

municipal,  faz um requerimento oral solicitando ao Prefeito que seja em 

caráter de urgência segurança, guarda noturno para o distrito de São 

Domingos, finaliza suas colocações. O vereador Jonas Wellington Silva inicia 

suas colocações cumprimentando a todos, parabeniza o colega Jobson pela 

passagem do seu aniversário, comenta da felicidade de ver o amigo Damião 

presidido a 1ª reunião, fala que respeita e entende a saída de Silvano que foi 

uma perca mais vida que segue, explana sobre o projeto que foi aprovado 

das cores do prédio e que se não for cumprida vai entrar com uma ação,  faz 

requerimento oral solicitando ao Prefeito a construção de uma quadra 

poliesportiva no sitio Cachoeira de Mandaçaia, faz requerimento oral 

solicitando ao Prefeito para dar remuneração a guarda municipal, faz critica a 

gestão por não estar beneficiando a guarda municipal, faz critica pela 

ornamentação de natal no distrito de São Domingos e que reveja a 
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ornamentação para dezembro desse ano, envia votos de aplausos a filha 

Maria Alice pela passagem do seu aniversário. O vereador Isaias aparteia e 

envia votos de aplausos e parabéns para o filho Junior pela passagem do 

seu aniversário que foi no dia 29 de dezembro. Continuando com o vereador 

Jan pede para o presidente Damião colocar o orçamento para ser votado, e 

deixa seu apoio ao novo presidente e a mesa diretora no que precisar, 

finaliza suas colocações. A vereadora Maria Jeane Cesar Souza Tavares 

inicia suas colocações cumprimenta a todos, explana sobre os requerimentos 

apresentado da bancada na reunião de hoje, envia votos de pesar aos 

familiares de sua bisavó dona Laura que faleceu, agradece ao amigo Damião 

pela oportunidade de estar com 1ª secretaria, e agradece pelos articuladores 

do grupo azul, finaliza suas colocações. O vereador Laelson Cordeiro faz um 

requerimento oral solicitando que coloque em regime de urgência em pauta 

para votação do orçamento.  A vereadora Maria José Silva Santos inicia suas 

colocações saldando a todos, pede proteção divina para com todos, 

parabeniza e agradece a Damião pela conquista e pede a Deus que você 

tenha muito êxodo no trabalho e sabe que é capaz, passa uma mensagem 

que o vereador Mané Bento estar bem de saúde, explana seus 

requerimentos apresentado, fazendo algumas criticas ao gestor do município 

por não finalizar as obras, comenta sobre o requerimento da solicitação da 

ambulância para o sitio Tambor e que seria muito bom mais, faz um apelo 

para que envie o mais medico para a população daquela localidade. A 

vereadora Jeane aparteia e faz um apelo a secretaria de saúde que der uma 

visão ao PSF do trevo que tem em homenagem o nome de sua mãe que 

estão tendo dificuldade com atendimento para receita controlada. 

Continuando com a vereadora Maria José comenta que não estar falando da 

equipe do PSF e sim da falta de medico que só atende 1 vez na semana. O 

vereador Jobson aparteia e diz “bem breve dentro do seu aparte já que 

abordou a questão da ambulância, e louvável a crítica e as cobranças de 

todos  e não tem necessidade de se referir ao pedido da ambulância, é bem 
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mais simples e bem mais fácil a senhora subir a tribuna e dizer eu quero 

atendimento medico de segunda a sexta feira, não precisa se comprar e 

dizer que melhor do que a ambulância é os médicos, então fica claro e 

notório que foi por que é um pedido meu”. Continuando com a vereadora 

Maria José diz “qualquer coisa você pegar ar, eu estou errada em dizer que 

não tem medico, se realmente não tem, e já fiz pedido de ambulância para o 

sitio Tambor, e não sou contra a você meu amigo, que venha ambulância 

para beneficiar a população”. Envia votos de pesar aos familiares de José 

Cordeiro.  Envia votos de pesar aos familiares de Dona Laura. Para finalizar 

faz uma retrospectiva de requerimento apresentado o ano passado em 

número de 40 requerimentos em sua autoria e só foi atendido 2.  O vereador 

Leandro da Silva Araújo (Coió) inicia suas colocações cumprimenta a todo 

inclusive seus familiares, e todos os amigos presentes, explana seus 

requerimentos apresentado na reunião de hoje, faz duras criticas ao gestor e 

alguns secretários por não estar fazendo o trabalho de forma direita, e faz 

um apelo para o orçamento seja votado e que seja sem manobras, comenta 

sobre uma reunião que o mesmo participou no SINDIBREJO sobre o 

recolhimento dos servidores e que estar com atraso deslumbrante da gestão 

que ai estar e colocaram um projeto maldoso mais que não vai ser aprovado 

dessa forma que estamos defendendo os servidores, envia votos de pesar 

aos familiares de Chocolate e Willian pelo falecimento da avó e sua mãe, 

envia votos de pesar aos familiares da vereador Jeane pelo falecimento da 

sua bisavó, envia votos de pesar aos familiares de pretinho mototáxi pelo 

falecimento de sua mãe dona Penha, finaliza suas colocações.  O vereador 

Damião de Amorim Aguiar inicia suas colocações saldando a todos os 

presentes, explana seus requerimentos apresentado na reunião de hoje, faz 

critica a gestão que só fala que está pagando em dia mais não faz mais que 

obrigação, faz um apelo para que o gestor olhem com bons olhos para o 

distrito de Mandaçaia, agradece a todos os vereadores pelas felicitações que 

o mesmo irá fazer um bom trabalho e que poderá contar com o Presidente 
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durante esse 2 (dois) anos, que irá gerir o dinheiro público, com decência, 

com transparência, agradece ao ex-vice perfeito pela sua presença no 

recinto .  O Sr. Presidente faz suas considerações finais; agradece a Deus 

pela oportunidade de presidir a 1ª (primeira) Reunião Ordinária deste 1º 

(primeiro) Período de Sessões, marcando a próxima para o dia   16 de 

fevereiro de 2023 ás  14hrs  , encerrando os trabalhos. Do que para constar 

em Reunião, eu, Fernanda Danielly Ferreira da Silva Marinho, com 

autorização do Sr. Presidente Damião de Amorim Aguiar lavrei a presente 

Ata, que será discutida votada, aprovada e assinada pelo Presidente e 1ª 

Secretária da Mesa. Brejo da Madre de Deus, 16 de fevereiro de 2023. 


